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Методологія дослідження. Дослідження базується на 

міждисциплінарному підході, в якому поєднано наукові  положення 

економічної теорії, соціології, психології та культурології, які визначають 

взаємозв’язок між внутрішніми імпульсами людини до економічної діяльності 

та результатами її здійснення. Конкретний методологічний  інструментарій 

даного підходу склали методи: компаративістського аналізу – при порівнянні 

соціально-психологічних спрямувань населення різних регіонів України, 

стандартних методик соціологічних досліджень – при здійсненні опитування 

населення України; методів математичної статистики – при обробці результатів 

опитування, загального  та особливого – при встановленні взаємозв’язку між 

соціально-психологічними спрямуваннями українців та напрямами модернізації 

вітчизняної економіки. . 

         Результати. На основі дослідження соціально-психологічних спрямувань 

населення України в мотиваційно-потребовій сфері за методикою О. 

Потьомкіної виявлено стереотипи економічної поведінки пересічних українців 

та подано  характеристику їх економічної свідомості. Діагностовано 

домінування альтруїзму  і слабо виражений егоїзм,  переважання орієнтації як 

на результат, так і на процес праці (схильність до творчої, креативної трудової 

діяльності),  участь у процесі праці без огляду на розмір грошової винагороди, 

яскраво виражену орієнтацію на свободу.  

Новизна. Виявлено соціально-психологічні спрямування населення 

України в мотиваційно-потребовій сфері, проаналізовано їх відповідність 

характеристикам економічної свідомості постіндустріального суспільства. 

Показано, що у своїй переважній більшості соціально-психологічні 

спрямування українців сприяють переходу вітчизняної економіки до 

постіндустріальної стадії розвитку. 



Практична значущість. Результати дослідження можуть бути використані 

при розробці. рекомендацій, що можуть сприяти прискоренню процесів 

реформування інституціонального середовища України. інституціонального 

середовища України. 
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